
República de Colombia 
Rama Judicial del Poder Público 

 
JUZGADO CIVIL MUNICIPAL DE UBATÉ 

 

Ubaté, seis (06) de septiembre de dos mil veintitrés (2023)  

 
REFERENCIA:    VERBAL SUMARIO NUMERO 2023 - 00172 

 -RESTITUCIÓN DE INMUEBLE ARRENDADO 
               DEMANDANTE:  FRANCISCO MENDOZA VILLAMIL  

                              DEMANDADOS : RICHARD ALEXANDER BERNAL y OTRA 
 

        Teniendo en cuenta que la demandada contestó la demanda dentro 

del término concedido y allegó constancia de estar al día con el pago de los 

canones de arrendamiento, con respecto al bien objeto de restitución, el 

Juzgado,  

 

       DISPONE  

 

PRIMERO:  CORRER traslado de los medios de defensa esgrimidos 

oportunamente por la demandada, al demandante, por el término de tres (03) 

días -Inciso 6 Artículo 391 del C.G. del P-.  

 

       SEGUNDO: La pasiva deberá continuar aportando la constancia de 

estar al día con el pago de los canones de arrendamiento que se causen durante 

el proceso, si no lo hace dejará de ser oída hasta cuando presente el título de 

depósito respectivo y/o constancia correspondiente. –Art. 384 del C.G. del P.-  

 

      TERCERO: Todos los cánones de arrendamiento –los causados y los 

que se causen en el transcurso del proceso- consignados en la cuenta de 

depósitos Judiciales de éste Despacho y a órdenes del proceso referenciado, se 

ordena retenerlos hasta la terminación del proceso, de haberlos.  

 

CUARTO: Vencido el término anterior, aquí concedido, regresen las 

diligencias a despacho para continuar con el trámite correspondiente. 

 

 NOTIFÍQUESE 

 

LILIA INÉS SUÁREZ GÓMEZ  

JUEZ 

Firmado Por:



Lilia Ines Suarez Gomez

Juez Municipal

Juzgado Municipal

Civil 001

Villa De San Diego De Ubate - Cundinamarca
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica,

conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12
 

Código de verificación: 65b1c8232d4a98c9fa454472053b7d569537499daa5af15331e522c01706f26c

Documento generado en 06/09/2023 04:59:06 PM

 

Descargue el archivo y valide éste documento electrónico en la siguiente URL: 

https://procesojudicial.ramajudicial.gov.co/FirmaElectronica



Señora 

JUEZ CIVIL MUNICIPAL 

UBATE, CUNDINAMARCA 

E.S.D 

 

 

Referencia: Contestación de la Demanda – Proceso Verbal Sumario Número 2023 

– 00172 “Restitución de Inmueble Arrendado” Demandante: FRANCISCO 

MENDOZA VILLAMIL Demandado: RICHARD ALEXANDER BERNAL y OTRA 

 

 

RICHARD ALEXANDER BERNAL, mayor de edad, identificado con la cédula de 

ciudadanía número 79.169.459 de Ubaté, vecino y residente de este mismo 

municipio, actuando en calidad de demandado dentro del Proceso de la 

Referencia, de la manera más respetuosa doy contestación a la presente 

demandada.  

 

PRONUNCIAMIENTO SOBRE LOS HECHOS 

 

1. Es cierto. 

 

2. Es cierto. 

 

3. Parcialmente cierto, con el demandante FRANCISCO MENDOZA 

VILLAMIL firmamos un contrato de arrendamiento de vivienda de uso 

familiar; pero aquí no hubo cesión. Él demandante sabia y era plenamente 

consciente que la destinación que se le daría al inmueble era para que la 

habitaran los abuelos y demás personas de la Fundación Geriátrica San 

Carlos, adicionalmente el demandante contribuyo y facilito todo lo 

necesario para que pudiéramos tomar esta casa objeto de la litis en 

arrendamiento.  

 

4. Parcialmente cierto, porque pese a que no duermo allí los 365 días del 

año, el 80% del año si la paso allí, realizando el respectivo 

acompañamiento y seguimiento en todo lo que concierne a la fundación, 

además de los turnos que realizo en el día o en la noche en mi calidad de 

enfermero.  

 

5. Es falso, no abusamos de la confianza del demandante y tampoco 

cambiamos arbitrariamente la destinación del inmueble. Como lo 

mencione en el hecho No. 3 el demandante FRANCISCO MENDOZA 

VILLAMIL sabia que el inmueble se destinaria para la Fundación 

Geriátrica San Carlos y él facilito todo el proceso con la finalidad de 

obtener el arriendo el inmueble objeto de la litis.  

 

6. Es cierto. 

 

7. Es cierto. No pude entregar el inmueble, puesto que el presupuesto inicial 

destinado para la construcción de la fundación no alcanzo debido al alza 

de los materiales de construcción y la baja del carbón, lo anterior como 

resultado de las consecuencias de la pandemia y la crisis económica del 

sector minero que son los benefactores de la Construcción de la 

Fundación.   

 

8. Parcialmente cierto, ya que todas las afirmaciones mencionadas no me 

constan, algunas si, otras no. 

 

9. Parcialmente cierto. El demandante necesita el inmueble para demoler e 

iniciar una nueva construcción, pero no implica que sea para su 



subsistencia mínima o que este pasando necesidades que impliquen 

vulneración o pongan en riesgo su calidad de vida o mínimo vital.  

 

10.No es cierto, ya que la infraestructura solamente presenta el deterioro por 

ser una construcción antigua, pero no representa riesgos para la 

seguridad ni salud de las personas que se encuentran aquí. Además el 

contrato prohíbe hacer mejorar al inmueble. 

 

11.Es falso. El demandante tenía conocimiento de la demolición de una 

fracción de la pared, a él se le realizo la solicitud verbalmente con la 

finalidad de unir las dos casas y manifestó estar de acuerdo, además él 

demandante estuvo en reiteradas oportunidades en la fundación y tenia 

conocimiento de la labor social que se venia desarrollando en el inmueble, 

tanto así que el contrato de arrendamiento tuvo prorrogas por años.  

 

12.Es cierto. Pero no ha sido por ser injustos, aprovechados o falta de interés 

por entregar el inmueble, ya que somos una organización sin animo de 

lucro que funcionamos en dos casas bajo la modalidad de arriendo y 

nuestro enfoque es social y conseguir otro inmueble en arriendo ha sido 

imposible. Gracias a la gestión de los empresarios del sector minero, y a 

la Fundación Santo Cristo a la fecha, ya contamos con una sede y nos 

encontramos gestionando los recursos económicos para la instalación de 

los servicios públicos de gas, energía, agua y alcantarillado. 

Adicionalmente al tratarse de fondos de recaudos para donaciones no ha 

sido posible culminar la obra nueva y ello impide que se pueda desalojar 

a las 34 personas que habitan en la fundación, entre ellas adultos 

mayores, personas con discapacidad o diversamente hábil y personas que 

se encuentran en condición de indigencia, algunas con red familiar y otras 

no.  

 

PRONUNCIAMIENTO SOBRE LAS PRETENSIONES 

 

1. Me opongo. No estoy de acuerdo con la terminación del contrato por 

el incumplimiento de la cláusula tercera, nunca cambie la destinación 

del inmueble, ya que como lo mencione en los hechos, el demandante 

me arrendo el inmueble para continuar con mi labor social de la 

fundación, él tenia pleno conocimiento de lo que yo hacía, y él 

contribuyo y facilito las cosas para que tomara el inmueble objeto de 

la presente litis en arriendo. 

 

2. Me opongo. En este momento a la restitución del inmueble me opongo, 

por las 34 personas vulnerables que están a cargo de la fundación, 

entre ellas adultos mayores, personas con discapacidad o 

diversamente hábil y personas que se encuentran en condición de 

indigencia, algunas con red familiar y otras no y no las puedo trasladar 

hasta que la nueva sede no cuente con los servicios básicos que 

garanticen una calidad de vida. Aclaro que, si le voy a restituir el 

inmueble al demandante, pero no en este momento, pido un plazo de 

seis (06) meses mientras se culmina la instalación de los servicios y 

de esta manera proceder a la entrega del inmueble. Es importante 

aclarar que las personas beneficiarias de la fundación pertenecen al 

régimen subsidiado, por ende, tampoco cuentan con los recursos para 

valerse por si mismos.   

 

3. No existe. 

 

4. Me opongo. Por las razones expuestas anteriormente y porque 

perjudicaríamos enormemente a personas vulnerables que necesitan 

de la protección especial del estado; por eso pido a su señoría un plazo 

de 6 meses que me permitirá ultimar los detalles de la nueva sede de 



la fundación y trasladar a las personas de la tercera edad, personas en 

condición de discapacidad o diversamente hábil y personas en 

condición de indigencia a nuestra nueva sede campestre.  

 

5. Me opongo. Somos una entidad sin animo de lucro, que vivimos de la 

generosidad del sector minero y de las ayudas que nos brindan la 

comunidad en general, nosotros no generamos utilidades y por 

consiguiente me opongo a que se me condene en costas y agencias de 

derecho porque no tenemos como pagar, adicionalmente no estamos 

debiendo nada porque nos encontramos al día con lo del arriendo. La 

labor que se realiza en la fundación es netamente social y no comercial.  

 

 

EXCEPCIONES 

 

Como demandado, gestor social y fundador de la FUNDACION GERIATRICA 

SAN CARLOS soy consciente que debo entregar el inmueble objeto de la 

presente litis en el menor tiempo posible.   

 

Gracias a un grupo de empresarios del sector minero y a la Fundación Santo 

Cristo, el sueño de la fundación de contar con una sede hoy es una realidad. 

Dentro del predio de la Fundación Santo Cristo se encuentra en construcción 2 

sedes, la primera la sede de la Fundación Santo Cristo y la segunda la sede de 

la Fundación San Carlos. Este logro se ha dado gracias a las donaciones que 

configuraron el Proyecto Marco “SEMBRANDO VIDA” que ha permito que la 

FUNDACIÓN GERIATRICA SAN CARLOS ya cuente con una sede ubicada en 

la vereda volcán del Municipio de Ubaté. El avance de esta construcción es del 

80%  

 

Ahora, nos encontramos realizando un sinfín de actividades con la finalidad de 

recaudar los recursos para la instalación de los servicios básicos de energía, gas, 

acueducto y alcantarillado; actualmente ya nos encontramos gestionando la 

solicitud de estos servicios ante las entidades competentes para ir avanzando en 

el tema.  

 

Las personas que residen en la fundación son personas vulnerables (adultos 

mayores, personas con discapacidad o diversamente hábiles, personas en 

condición de indigencia, algunas cuentan con red familiar y otras no) que 

requieren protección especial por parte del estado. Con el debido respeto, le 

solicito a la señora juez como plazo para redimir este conflicto y darle solución 

al mismo un tiempo de 6 meses; son seis meses que nos permitirán adecuar 

todo lo que requiere la nueva sede de la fundación y que garantizaran la calidad 

de vida y bienestar de las personas que están bajo el cuidado de la Fundación 

Geriátrica San Carlos.  

 

De corazón, con compromiso y dando mi palabra que es lo único que tengo, me 

comprometo a entregar y estar a paz y salvo con el demandante FRANCISCO 

MENDOZA VILLAMIL antes del 31 de diciembre del 2023, por ello pido a su 

señoría el plazo máximo de seis (06) meses para realizar el traslado (trasteo) 

de todo lo que concierne a la fundación y entregar el inmueble bajo las 

condiciones que su señoría estime conveniente dejando a su consideración mi 

petición. Aclaro que si en un tiempo inferior al solicitado puedo realizar el 

traslado de los adultos mayores, personas con discapacidad o diversamente hábil 

y personas que se encuentran en condición de indigencia de la Fundación 

Geriátrica San Carlos hare la respectiva entrega del inmueble.  

 

No estoy de acuerdo con el pago de los canones de arrendamiento, puesto que 

con está obligaciones nos encontramos al día y así será hasta el momento que 

pueda restituir el inmueble objeto de la litis. El inmueble Dios mediante espero 



poder entregarlo en lo que queda del presente año, con todo respeto si su 

señoría me lo permite.   

 

 

OBJECION A LA CUANTIA 

  

No estoy de acuerdo con la cuantía interpuesta por la parte demandante, ya que 

venia pagando de arriendo mensualidades de quinientos mil pesos ($ 500. 

000.oo) y desde el mes de marzo del año 2023 el demandante le incremento al 

arriendo un millón de pesos ($ 1´000. 000.oo) mensuales; la necesidad de 

amparar a las personas de la fundación me obligo a callar y por consiguiente a 

buscar más recursos para asumir ese valor del arriendo, encontrándome siempre 

al día con esta obligación. 

 

 

PRUEBAS 

 

- Copia del Acuerdo Marco del Proyecto sembrando vida autenticado por 

notaria en donde se evidencias que la Fundación Geriátrica San Carlos ya 

cuenta con una sede propia. 

 

- Copia del Contrato de Comodato Vitalicio del Proyecto sembrando vida 

autenticado por notaria en donde se evidencias que la Fundación 

Geriátrica San Carlos ya cuenta con una sede propia. 

 

- Recibo de los pagos del arriendo del año 2023 donde se evidencia el 

incremento de $ 500.000 a $ 1´000. 000.oo 

 

- Copia del poder otorgado por la Fundación Santo Cristo y dirigidos a las 

entidades competentes para la solicitud de los servicios públicos para la 

sede de la Fundación Geriátrica San Carlos. 

 

- Anexo fotográfico del avance de la nueva sede de la Fundación Geriátrica 

San Carlos.   

 

- Certificación de la Personería Municipal donde se detalla la labor social 

que desempeña la Fundación Geriátrica San Carlos en pro de la población 

vulnerable; adultos mayores, personas con discapacidad o diversamente 

hábil y personas que se encuentran en condición de indigencia.  

 

 

ANEXOS 

 

Los relacionados en el acápite de pruebas. 

 

 

NOTIFICACIONES 

 

En la carrera 10 No. 7-29 Barrio San Francisco de Ubaté, correo 

arbglo@hotmail.com celular 3107996645  

 

 

 

Atentamente, 

 

 

 

______________________ 

RICHARD ALEXANDER BERNAL 

CC No. 79169459 de Ubaté 









































































SEDE EN CONTRUCCIÓN – FUNDACIÓN GERIATRICA SAN CARLOS 

ANEXO FOTOGRAFICO DE LA FUNDACIÓN SAN CARLOS 

 

 

 

 

 

 



Señora 

JUEZ CIVIL MUNICIPAL 

UBATE, CUNDINAMARCA 

E.S.D 

 

 

Referencia: Contestación de la Demanda – Proceso Verbal Sumario Número 2023 

– 00172 “Restitución de Inmueble Arrendado” Demandante: FRANCISCO 

MENDOZA VILLAMIL Demandado: MARTHA ELVIRA PACHON RODRIGUEZ 

y OTRO 

 

MARTHA ELVIRA PACHON RODRIGUEZ, mayor de edad, identificada con la 

cédula de ciudadanía número 39.742.472 de Ubaté, vecina y residente de este 

mismo municipio, actuando en calidad de demandada dentro del Proceso de la 

Referencia, de la manera más respetuosa doy contestación a la presente 

demandada.  

 

PRONUNCIAMIENTO SOBRE LOS HECHOS 

 

1. Es cierto. 

 

2. Es cierto. 

 

3. Parcialmente cierto, con el demandante FRANCISCO MENDOZA 

VILLAMIL firmamos un contrato de arrendamiento de vivienda de uso 

familiar; pero aquí no hubo cesión. Él demandante sabia y era plenamente 

consciente que la destinación que se le daría al inmueble era para que la 

habitaran los abuelos y demás personas de la Fundación Geriátrica San 

Carlos, adicionalmente el demandante contribuyo y facilito todo lo 

necesario para que pudiéramos tomar esta casa objeto de la litis en 

arrendamiento.  

 

4. Parcialmente cierto, porque pese a que no duermo allí los 365 días del 

año, el 80% del año si la paso allí, realizando el respectivo 

acompañamiento y seguimiento en todo lo que concierne a la fundación, 

además de los turnos que realizo en el día o en la noche en mi calidad de 

enfermero.  

 

5. Es falso, no abusamos de la confianza del demandante y tampoco 

cambiamos arbitrariamente la destinación del inmueble. Como lo 

mencione en el hecho No. 3 el demandante FRANCISCO MENDOZA 

VILLAMIL sabia que el inmueble se destinaria para la Fundación 

Geriátrica San Carlos y él facilito todo el proceso con la finalidad de 

obtener el arriendo el inmueble objeto de la litis.  

 

6. Es cierto. 

 

7. Es cierto. No pude entregar el inmueble, puesto que el presupuesto inicial 

destinado para la construcción de la fundación no alcanzo debido al alza 

de los materiales de construcción y la baja del carbón, lo anterior como 

resultado de las consecuencias de la pandemia y la crisis económica del 

sector minero que son los benefactores de la Construcción de la 

Fundación.   

 

8. Parcialmente cierto, ya que todas las afirmaciones mencionadas no me 

constan, algunas si, otras no. 

 

9. Parcialmente cierto. El demandante necesita el inmueble para demoler e 

iniciar una nueva construcción, pero no implica que sea para su 



subsistencia mínima o que este pasando necesidades que impliquen 

vulneración o pongan en riesgo su calidad de vida o mínimo vital.  

 

10.No es cierto, ya que la infraestructura solamente presenta el deterioro por 

ser una construcción antigua, pero no representa riesgos para la 

seguridad ni salud de las personas que se encuentran aquí. Además el 

contrato prohíbe hacer mejorar al inmueble. 

 

11.Es falso. El demandante tenía conocimiento de la demolición de una 

fracción de la pared, a él se le realizo la solicitud verbalmente con la 

finalidad de unir las dos casas y manifestó estar de acuerdo, además él 

demandante estuvo en reiteradas oportunidades en la fundación y tenia 

conocimiento de la labor social que se venia desarrollando en el inmueble, 

tanto así que el contrato de arrendamiento tuvo prorrogas por años.  

 

12.Es cierto. Pero no ha sido por ser injustos, aprovechados o falta de interés 

por entregar el inmueble, ya que somos una organización sin animo de 

lucro que funcionamos en dos casas bajo la modalidad de arriendo y 

nuestro enfoque es social y conseguir otro inmueble en arriendo ha sido 

imposible. Gracias a la gestión de los empresarios del sector minero, y a 

la Fundación Santo Cristo a la fecha, ya contamos con una sede y nos 

encontramos gestionando los recursos económicos para la instalación de 

los servicios públicos de gas, energía, agua y alcantarillado. 

Adicionalmente al tratarse de fondos de recaudos para donaciones no ha 

sido posible culminar la obra nueva y ello impide que se pueda desalojar 

a las 34 personas que habitan en la fundación, entre ellas adultos 

mayores, personas con discapacidad o diversamente hábil y personas que 

se encuentran en condición de indigencia, algunas con red familiar y otras 

no.  

 

PRONUNCIAMIENTO SOBRE LAS PRETENSIONES 

 

1. Me opongo. No estoy de acuerdo con la terminación del contrato por 

el incumplimiento de la cláusula tercera, nunca cambie la destinación 

del inmueble, ya que como lo mencione en los hechos, el demandante 

me arrendo el inmueble para continuar con mi labor social de la 

fundación, él tenia pleno conocimiento de lo que yo hacía, y él 

contribuyo y facilito las cosas para que tomara el inmueble objeto de 

la presente litis en arriendo. 

 

2. Me opongo. En este momento a la restitución del inmueble me opongo, 

por las 34 personas vulnerables que están a cargo de la fundación, 

entre ellas adultos mayores, personas con discapacidad o 

diversamente hábil y personas que se encuentran en condición de 

indigencia, algunas con red familiar y otras no y no las puedo trasladar 

hasta que la nueva sede no cuente con los servicios básicos que 

garanticen una calidad de vida. Aclaro que, si le voy a restituir el 

inmueble al demandante, pero no en este momento, pido un plazo de 

seis (06) meses mientras se culmina la instalación de los servicios y 

de esta manera proceder a la entrega del inmueble. Es importante 

aclarar que las personas beneficiarias de la fundación pertenecen al 

régimen subsidiado, por ende, tampoco cuentan con los recursos para 

valerse por si mismos.   

 

3. No existe. 

 

4. Me opongo. Por las razones expuestas anteriormente y porque 

perjudicaríamos enormemente a personas vulnerables que necesitan 

de la protección especial del estado; por eso pido a su señoría un plazo 

de 6 meses que me permitirá ultimar los detalles de la nueva sede de 



la fundación y trasladar a las personas de la tercera edad, personas en 

condición de discapacidad o diversamente hábil y personas en 

condición de indigencia a nuestra nueva sede campestre.  

 

5. Me opongo. Somos una entidad sin animo de lucro, que vivimos de la 

generosidad del sector minero y de las ayudas que nos brindan la 

comunidad en general, nosotros no generamos utilidades y por 

consiguiente me opongo a que se me condene en costas y agencias de 

derecho porque no tenemos como pagar, adicionalmente no estamos 

debiendo nada porque nos encontramos al día con lo del arriendo. La 

labor que se realiza en la fundación es netamente social y no comercial. 

 

EXCEPCIONES 

 

Como demandado, gestor social y fundador de la FUNDACION GERIATRICA 

SAN CARLOS soy consciente que debo entregar el inmueble objeto de la 

presente litis en el menor tiempo posible.   

 

Gracias a un grupo de empresarios del sector minero y a la Fundación Santo 

Cristo, el sueño de la fundación de contar con una sede hoy es una realidad. 

Dentro del predio de la Fundación Santo Cristo se encuentra en construcción 2 

sedes, la primera la sede de la Fundación Santo Cristo y la segunda la sede de 

la Fundación San Carlos. Este logro se ha dado gracias a las donaciones que 

configuraron el Proyecto Marco “SEMBRANDO VIDA” que ha permito que la 

FUNDACIÓN GERIATRICA SAN CARLOS ya cuente con una sede ubicada en 

la vereda volcán del Municipio de Ubaté. El avance de esta construcción es del 

80%  

 

Ahora, nos encontramos realizando un sinfín de actividades con la finalidad de 

recaudar los recursos para la instalación de los servicios básicos de energía, gas, 

acueducto y alcantarillado; actualmente ya nos encontramos gestionando la 

solicitud de estos servicios ante las entidades competentes para ir avanzando en 

el tema.  

 

Las personas que residen en la fundación son personas vulnerables (adultos 

mayores, personas con discapacidad o diversamente hábiles, personas en 

condición de indigencia, algunas cuentan con red familiar y otras no) que 

requieren protección especial por parte del estado. Con el debido respeto, le 

solicito a la señora juez como plazo para redimir este conflicto y darle solución 

al mismo un tiempo de 6 meses; son seis meses que nos permitirán adecuar 

todo lo que requiere la nueva sede de la fundación y que garantizaran la calidad 

de vida y bienestar de las personas que están bajo el cuidado de la Fundación 

Geriátrica San Carlos.  

 

De corazón, con compromiso y dando mi palabra que es lo único que tengo, me 

comprometo a entregar y estar a paz y salvo con el demandante FRANCISCO 

MENDOZA VILLAMIL antes del 31 de diciembre del 2023, por ello pido a su 

señoría el plazo máximo de seis (06) meses para realizar el traslado (trasteo) 

de todo lo que concierne a la fundación y entregar el inmueble bajo las 

condiciones que su señoría estime conveniente dejando a su consideración mi 

petición. Aclaro que si en un tiempo inferior al solicitado puedo realizar el 

traslado de los adultos mayores, personas con discapacidad o diversamente hábil 

y personas que se encuentran en condición de indigencia de la Fundación 

Geriátrica San Carlos hare la respectiva entrega del inmueble.  

 

No estoy de acuerdo con el pago de los canones de arrendamiento, puesto que 

con está obligaciones nos encontramos al día y así será hasta el momento que 

pueda restituir el inmueble objeto de la litis. El inmueble Dios mediante espero 

poder entregarlo en lo que queda del presente año, con todo respeto si su 

señoría me lo permite.   



OBJECION A LA CUANTIA 

  

No estoy de acuerdo con la cuantía interpuesta por la parte demandante, ya que 

venia pagando de arriendo mensualidades de quinientos mil pesos ($ 500. 

000.oo) y desde el mes de marzo del año 2023 el demandante le incremento al 

arriendo un millón de pesos ($ 1´000. 000.oo) mensuales; la necesidad de 

amparar a las personas de la fundación me obligo a callar y por consiguiente a 

buscar más recursos para asumir ese valor del arriendo, encontrándome siempre 

al día con esta obligación. 

 

 

PRUEBAS 

 

- Copia del Acuerdo Marco del Proyecto sembrando vida autenticado por 

notaria en donde se evidencias que la Fundación Geriátrica San Carlos ya 

cuenta con una sede propia. 

 

- Copia del Contrato de Comodato Vitalicio del Proyecto sembrando vida 

autenticado por notaria en donde se evidencias que la Fundación 

Geriátrica San Carlos ya cuenta con una sede propia. 

 

- Recibo de los pagos del arriendo del año 2023 donde se evidencia el 

incremento de $ 500.000 a $ 1´000. 000.oo 

 

- Copia del poder otorgado por la Fundación Santo Cristo y dirigidos a las 

entidades competentes para la solicitud de los servicios públicos para la 

sede de la Fundación Geriátrica San Carlos. 

 

- Anexo fotográfico del avance de la nueva sede de la Fundación Geriátrica 

San Carlos.   

 

- Certificación de la Personería Municipal donde se detalla la labor social 

que desempeña la Fundación Geriátrica San Carlos en pro de la población 

vulnerable; adultos mayores, personas con discapacidad o diversamente 

hábil y personas que se encuentran en condición de indigencia.  

 

 

ANEXOS 

 

Los relacionados en el acápite de pruebas. 

 

 

NOTIFICACIONES 

 

En la calle 13 # 8-86 Barrio Norte de Ubaté, correo maelpa1023@gmail.com 

celular 3202108203  

 

 

 

Atentamente, 

 

 

 

______________________ 

MARTHA ELVIRA PACHON RODRIGUEZ 

CC No. 339742472 de Ubaté 









































































SEDE EN CONTRUCCIÓN – FUNDACIÓN GERIATRICA SAN CARLOS 

ANEXO FOTOGRAFICO DE LA FUNDACIÓN SAN CARLOS 

 

 

 

 

 

 


